



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS**

Rodovia BR 101, Km 882, s/n, CEP. 45.995-970 - Caixa Postal 66 –
(73) 3665 -1031 – gabinete@teixeira.ifbaiano.edu.br

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 20, de 28 de julho de 2017

O Diretor Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, *Campus* Teixeira de Freitas, nomeado sob Portaria Nº 28, de 28/08/2015, no D.O.U. de 31/08/2015, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a Retificação do Edital Nº 19, de 19 julho de 2017, referente a Matrícula Para Cursos Técnicos De Nível Médio, Na Forma De Articulação Subsequente 2017.2, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

2.2 Segunda Chamada:

- Período: 01 e 02 de agosto de 2017;
- Horário: das 08h às 14h;
- Local: SRA - Secretaria de Registros Acadêmicos no IF Baiano, Campus Teixeira de Freitas, localizado na BR101, Km 882.

LEIA-SE:

2.2 Segunda Chamada:

- **Período: 03 e 04 de agosto de 2017;**
- Horário: das 08h às 14h;
- Local: SRA - Secretaria de Registros Acadêmicos no IF Baiano, Campus Teixeira de Freitas, localizado na BR101, Km 882.

Teixeira de Freitas, 28 de julho de 2017.

ORIGINAL ASSINADO
ARLEM SOUTO BARROS
Diretor Geral Substituto
IF Baiano - Campus Teixeira de Freitas
Portaria nº 28, de 28/08/2015
D.O.U de 31/08/2015